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Statistika	respondentů

345 192 0 153 55,7	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(22.	01.	2018	–	14.	02.	2018)
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Počet	návštěv	(345) Počet	dokončených	(192)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

44,3	%

55,7	%

100	%

18,2	%

46,9	%

28,6	%
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Pouze	zobrazeno	(44,3	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(55,7	%)

Webový	odkaz	(100	%) <1	min.	(18,2	%)
1-2	min.	(46,9	%)
2-5	min.	(28,6	%)
5-10	min.	(2,1	%)
10-30	min.	(2,1	%)
30-60	min.	(0,5	%)
>60	min.	(1,6	%)
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Výsledky

Jak	vnímáte	pocit	bezpečí	ve	Velkých	Opatovicích,	cítíte	se	bezpečně?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	192x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 47 24,5	%

	spíše	ano 92 47,9	%

	ne 15 7,8	%

	spíše	ne 38 19,8	%

47	(24,5%)

92	(47,9%)

15	(7,8%)

38	(19,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Víte	o	existenci	Městského	kamerového	dohlížecího	systému	(MKDS)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	192x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 171 89,1	%

	ne 21 10,9	%

171	(89,1%)

21	(10,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Máte	základní	povědomí	o	rozmístění	kamer	MKDS?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	192x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 57 29,7	%

	spíše	ano 56 29,2	%

	ne 41 21,4	%

	spíše	ne 38 19,8	%

57	(29,7%)

56	(29,2%)

41	(21,4%)

38	(19,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Vnímáte	pocit	bezpečí	vzhledem	k	provozu	MKDS?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	192x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 41 21,4	%

	spíše	ano 78 40,6	%

	ne 30 15,6	%

	spíše	ne 43 22,4	%

41	(21,4%)

78	(40,6%)

30	(15,6%)

43	(22,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jste	vy	osobně	pro	rozšíření	MKDS	do	dalších	lokalit	ve	městě?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	192x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 143 74,5	%

	spíše	ano 24 12,5	%

	ne 16 8,3	%

	spíše	ne 9 4,7	%

143	(74,5%)

24	(12,5%)

16	(8,3%)

9	(4,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Cítíte	se	v	monitorovaném	území	bezpečněji?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	192x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 71 37,0	%

	spíše	ano 78 40,6	%

	ne 22 11,5	%

	spíše	ne 21 10,9	%

71	(37,0%)

78	(40,6%)

22	(11,5%)

21	(10,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Přál(a)	by	jste	si	rozšíření	MKDS	do	místa	Vašeho	bydliště?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	192x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano 106 55,2	%

	spíše	ano 41 21,4	%

	ne 25 13,0	%

	spíše	ne 20 10,4	%

106	(55,2%)

41	(21,4%)

25	(13,0%)

20	(10,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Městská	policie	uvažuje	o	rozšíření	MKDS.	Do	jaké	lokality	byste	umístili	nové
kamerové	body?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	192x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	okolí	základní	školy 132 68,8	%

	zámecký	park 131 68,2	%

	Náměstí	Míru 69 35,9	%

	sídliště	Hliníky 47 24,5	%

	lokalita	Šraňky 46 24,0	%

132	(68,8%)

131	(68,2%)

69	(35,9%)

47	(24,5%)

46	(24,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Rozšíření	městského	kamerového	dohlížecího	systému	(MKDS)	-	II.	etapa
Dobrý	den,

věnujte	prosím	několik	minut	svého	času	k	vyplnění	následujícího	dotazníku.

Vážení	občané	Velkých	Opatovic,

do	 rukou	se	 Vám	dostává	dotazník,	který	 je	nedílnou	součástí	vyhodnocení	projektu	"Velké	 Opatovice	 -	 Rozšíření	městského	kamerového	dohlížecího
systému	-	 I I.	 etapa"	financovaného	v	 rámci	 Programu	prevence	kriminality	na	místní	úrovni	2018	Ministerstva	vnitra	 ČR.	 V	 letošním	 roce	by	měl	být
stávající	kamerový	systém	doplněn	o	dva	nové	kamerové	body	a	příslušné	technologie.

Cílem	dotazníkového	šetření	je	zjištění	informovanosti	obyvatel	o	kamerovém	systému	a	monitoringu	veřejných	prostranství	města.	Tímto	bychom	Vás
chtěli	požádat	o	vyplnění	následujících	otázek,	týkajících	se	bezpečnosti	v	našem	městě.

Předem	děkujeme	za	Váš	čas.

Ing.	Kateřina	Gerbrichová,	starostka

Jak	vnímáte	pocit	bezpečí	ve	Velkých	Opatovicích,	cítíte	se	bezpečně?
ano

spíše	ano

ne

spíše	ne

Víte	o	existenci	Městského	kamerového	dohlížecího	systému	(MKDS)?
ano

ne

Máte	základní	povědomí	o	rozmístění	kamer	MKDS?
ano

spíše	ano

ne

spíše	ne
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Vnímáte	pocit	bezpečí	vzhledem	k	provozu	MKDS?
ano

spíše	ano

ne

spíše	ne

Jste	vy	osobně	pro	rozšíření	MKDS	do	dalších	lokalit	ve	městě?
ano

spíše	ano

ne

spíše	ne

Cítíte	se	v	monitorovaném	území	bezpečněji?
ano

spíše	ano

ne

spíše	ne

Přál(a)	by	jste	si	rozšíření	MKDS	do	místa	Vašeho	bydliště?
ano

spíše	ano

ne

spíše	ne

Městská	policie	uvažuje	o	rozšíření	MKDS.	Do	jaké	lokality	byste	umístili	nové	kamerové	body?
okolí	základní	školy

zámecký	park

Náměstí	Míru

sídliště	Hliníky

lokalita	Šraňky


